

28 сентября в Тугулымском городском округе прошел очередной спортивный турнир, посвященный памяти нашего земляка, прославившегося в годы Великой Отечественной войны.

Для справки: Уроженец Свердловской области, 25-летний председатель колхоза Иван Изегов в годы войны стал заслуженным массового снайперского движения на Волховском фронте, развернувшегося под девизом: «Убитый на Волхове враг не встанет под Ленинградом!». Меткие стрелки из команды лейтенанта Ивана Изегова отучили фашистов ходить в рост, заставили зарываться в землю, оглядываться и вздрагивать от каждого шороха. В зоне, где действовали изеговские снайперы, появлялись десятки фанерных щитов с надписью на немецком: «Внимание! В этом секторе работает русский снайпер». «Школу Изегова» прошли сотни бойцов. На Волховском фронте имя Ивана Изегова было овеяно легендами. О нем передавали сводки Совинформбюро, часто писала центральная и фронтовая печать; фронтовые поэты посвящали ему стихи. За большие заслуги в развитии снайперского движения он был награжден орденами Красного Знамени и Александра Невского. Погиб Иван Романович в Прибалтике, при освобождении Риги. Ему было 29 лет.

Турнир, посвященный Ивану Романовичу Изегову, по пулевой стрельбе впервые прошел в районе в 2005 году на базе Щелконоговской школы. Спустя почти 10 лет спортивные соревнования поменяли место дислокации – Ошкуковская школа. И здесь, так же, как десять лет назад, в качестве одного из организаторов выступило Тугулымское местное отделение партии «Единая Россия».

Открыл мероприятие с приветствием к участникам глава Тугулымского городского округа, лидер тугулымских единороссов Сергей Селиванов. Сергей Алексеевич отметил, что соревнования проходят в рамках празднования 325-летия поселка Тугулым. В следующем году турнир по пулевой стрельбе займет традиционное для себя место в календаре – в мае, тем более, что и май будет юбилейным: нам предстоит отмечать 70-ю годовщину Великой Победы.

Учащиеся Тугулымской, Ошкуковской, Двинской, Заводоуспенской школ и Слободо-Туринской ДЮСШ соревновались в двух возрастных категориях. Среди девушек первое место заняла Надежда Козлова из Заводоуспенского, на втором – Мария Намятова из Слободо-Туринска, замыкает тройку лидеров Екатерина Фролова из Заводоуспенского. У юношей золото у гостей турнира Данила Малкова, а серебро и бронза остались в нашем районе, благодаря стараниям учеников Заводоуспенской школы Никиты Протасова и Семена Шиповалова.

Среди юниорок победу одержали слободо-туринцы Татьяна Мингалёва и Алена Храмцова, на третьем месте – Любовь Козлова из Заводоуспенского. У юниоров в лидерах заводоуспенец Дмитрий Мухаметзянов, на второй и третьей ступени пьедестала почёта гости соревнований – Роман Первухин и Сергей Лахтин.

Как видно из результатов личного первенства, между Заводоуспенским и Туринской Слободой развернулись нешуточные баталии за пальму первенства в командном зачете. В результате золотой кубок юниоров вырвали гости турнира, серебряный – у заводоуспенцев, бронзовый – у ребят из Тугулымской школы, которым меткие и хорошо подготовленные конкуренты не дали шансов на победы в личной борьбе. В младшей возрастной группе тройка лидеров немного изменилась: на первом месте – Заводоуспенская школа, на втором – Слободо-Туринская ДЮСШ, на третьем – Тугулымская школа (капитан команды – Мария Варлакова – на фото).

Стоит отметить высокий уровень подготовки ребят из п. Заводоуспенское: по сути, они противостояли сборной команде гостей, занимающейся пулевой стрельбой почти на профессиональном уровне. Молодцы ребята и их руководитель С.Л.Зазыкин, которые достойно представили Тугулымский городской округ, родину знаменитого снайпера. Будем надеяться, в течение учебного года ученики и других школ муниципалитета набьют руку в стрельбе из винтовки по мишениям. И тогда в мае, на очередном турнире памяти Ивана Изегова, перед нами развернется настоящая конкурентная борьба, где победитель будет не столь предсказуем.